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3-A novtéLo Kivnong

IMavopopiki) TeproTpoen

Extiunon neprotpopng (Kot E6TIOKNS 0TOGTOGC)
IHopopeTpikomoinon TePLoTPOPNS

R(n,0)=1I+sinéd [H} « + (1 —cos@) [ﬂ] 3
R(3) ~ I +6[n].
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MIiEn eIKOvVOV

Clx) = Z wy (@) I, (a) / E wy, (@)
k
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e Yto0miopnévn péon Tun
* Meoaia Tipun
wi(x) = ||larg 11_1?}11 {ly|l | Ix(x + y) is invalid }

e X100m0oM e amootoon

* Ataypappo Voronoi C(z) = Iy (z) | = arg maxw(z)
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20PPaP] EIKOVOV

Ieproyég orapopav / Aviyvevon petofoimv

I'pa@og emkaivyemv
X100pmon kopPov ne paon to péyedog ka
™V (kevTpikn) 0<on

Agaipeon kOpfov acop@oviog
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